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See inside for instructions. Contains Mixture of 5 - chloro - 2 - 
methyl - 2H - isothiazol - 3 - one and 2 - methyl - 2H - isothiazol - 3 

- one. May produce an allergic reaction. Ingredients required per 648/2004: 
Contains: Perfumes, Hexyl cinnamal, Mixture of Methylchloroisothiazolinone 
and Methylisothiazolinone (3:1).

Mode d’emploi sous la languette. Contient Mélange de : 5 - chloro - 2 
- méthyl - 4 - isothiazolin - 3 - one et de 

2-méthyl-4-isothiazolin-3-one. Peut produire une réaction allergique. 
Ingrédients requis selon le Règlement 648/2004: Contient: Parfums, Hexyl 
cinnamal, Mélange de 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one et de 
2-méthyl-4-isothiaozolin-3-one (3:1)

Gebrauchsanweisung: Bitte hier aufklappen.  Enthält Gemisch aus: 5 - 
Chlor - 2 - methyl - 2H - isothiazol - 3 - on [EG nr. 247-500-7] und 2 - 

Methyl - 2H - isothiazol - 3 - on [EG nr. 220-239-6] (3:1). Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen. Informationen nach 648/2004/EG: Enthält: Duftstoffe 
(HEXYL CINNAMAL), Mischung aus Methylchlorisothiazolinon und 
Methylisothiazolinon (3:1).

Open bijsluiter voor instructies. Bevat Mengsel van 5 - chloor - 2 - 
methyl - 2H - isothiazool - 3 - on en 2 - methyl - 2H - isothiazool - 3 - 

on (3:1). Kan een allergische reactie veroorzaken. Ingrediënten volgens 
648/2004: Bevat: Parfum, Hexyl cinnamal, Mengsel van 5 - chloor - 2 - methyl 
- 2H - isothiazool - 3 - on en 2 - methyl - 2H - isothiazool - 3 - on (3:1).

Mirar adentro para instrucciones. Contiene Mezcla de 5 - cloro - 2 - 
metil - 2H - isotiazol - 3 - ona con 2 - metil - 2H - isotiazol - 3 - ona. 

Puede provocar una reacción alérgica. Ingredientes requeridos por 648/2004: 
Contiene: Perfumes, Cinnamal hexilo, Mezcla de Metilcloroisotiazolinona y 
Metilisotiazolinona (3:1).
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• Quickly and easily maintains the look and feel of 
interior plastics, vinyl, leather, rubber, metal, and 
audio/video equipment

• Safely removes contaminants without build-up

• Leaves interior surfaces looking natural and 
revitalised

DIRECTIONS: SHAKE WELL. For best results, apply with 
Meguiar’s Supreme Shine Microfiber Towel. Apply 
product on surfaces cool to the touch. Mist onto one 
section at a time. Quickly spread product with a soft, 
clean 100% cotton terry cloth towel or microfibre. Turn to 
a dry portion of towel and wipe surface dry. Do not let 
product self-dry. Return to damp portion of cloth for 
each initial wipe.

*Safety data sheet available for professional user upon 
request.

• Mantiene rápida y fácilmente la apariencia de partes 
del interior de plástico, vinilo, piel, hule, metal y 
equipo de audio y video

• Remueve los contaminantes fácilmente

• Deja las superficies del interior del vehiculo con 
apariencia natural y revitalizada

DIRECCIONES: AGITESE ANTES DE USARSE. Para mejores 
resultados, aplíquese con la microfibra de Meguiar’s 
Supreme Shine. Aplique el producto a superficies frescas 
al tacto. Rocíe una sección a la vez. Rápidamente 
distribuya el producto con una toalla 100% de algodón o 
una microfibra. Voltee la toalla a un lado seco y frote 
hasta secar. No deje el producto secar solo. Utilice la 
parte húmeda de la toalla cuando inicie en otra sección.

*Ficha de datos de seguridad a la disposición del usuario 
profesional que la soicite.

• Rapide et pratique pour dépoussiérer les différents 
éléments de votre habitacle

• Préserve l’aspect d’origine de toutes les surfaces 
intérieures : plastique, vinyle, cuir, caoutchouc, 
métal et équipements audio/vidéo

• Prévient le vieillissement et la détérioration 
prématurés des surfaces intérieures

MODE D’EMPLOI: BIEN AGITER. Appliquer sur une surface 
froide. Pulvériser Brillance Eclair Intérieur sur un élément 
à la fois. Essuyer soigneusement à l’aide d’un chiffon 
microfibre.Ne pas laisser le produit sécher seul.

*Fiche de Données de Sécurité pour les professionnels 
disponible sur demande.

• Pflegt die Optik aller Innenraumober-flächen wie 
Plastik, Vinyl, Leder, Gummi, Metall und 
Hifi-Einrichtungen

• Entfernt leichte Verschmutzungen ohne Rückstände 
zu hinterlassen

• Hinterlässt eine natürliche Frische auf allen 
Innenraumoberflächen

GEBRAUCHSANWEISUNG: GUT SCHÜTTELN. Um beste 
Resultate zu erzielen, benutzen Sie ein Meguiar’s 
Supreme Shine Mikrofasertuch. Das Produkt auf die 
kühle, saubere Oberfläche, im Schatten auftragen. Quik 
Interior Detailer stellenweise aufsprühen und mit einem 
sauberen, trockenen 100% Baumwoll- oder 
Mikrofasertuch verteilen. Benutzen Sie eine trockene 
Seite des Tuches um die Oberfläche trocken zu wischen. 
Benutzen Sie die feuchte Stelle des Tuches erneut, um 
den Vorgang an der nächsten Stelle zu wiederholen. 
Lassen Sie das Produkt nicht von selber trocknen.

*Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage für berufsmäßige 
Verwender erhältlich.

• Behoud snel en gemakkelijk de uitstraling van 
plastic, vinyl, leder, rubber, metaal en audio/video 
apparatuur in het interieur

• Verwijdert veilig vervuiling zonder resten achter te 
laten

• Laat het interieur er weer natuurlijk en opgefrist 
uitzien

GEBRUIKSAANWIJZING: GOED SCHUDDEN. Voor het beste 
resultaat aanbrengen met de Meguiar’s Supreme Shine 
Microvezeldoek. Product op een koel oppervlak 
aanbrengen. Besproei steeds een gedeelte. Het product 
uitwrijven met een 100% katoenen doek of 
microvezeldoek. Neem een schoon gedeelte van de doek 
en wrijf het oppervlak droog. Het product niet vanzelf 
laten drogen. Neem het vochtige gedeelte van de doek 
weer voor het uitwrijven en herhaal de methode voor 
ieder gedeelte.

*Veiligheidsinformatieblad is voor de professionele 
gebruiker op aanvraag verkrijgbaar.

Querido Barco,
s.l. c/ Aragon 517-519, 

08013 Barcelona, 
Tel. 931010365
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See inside for instructions. Contains Mixture of 5 - chloro - 2 
- methyl - 2H - isothiazol - 3 - one and 2 - methyl - 2H - isothiazol 

- 3 - one. May produce an allergic reaction. Ingredients required per 
648/2004: Contains: Perfumes, Hexyl cinnamal, Mixture of 
Methylchloroisothiazolinone and Methylisothiazolinone (3:1).

Mode d’emploi sous la languette. Contient Mélange de : 5 - chloro - 
2 - méthyl - 4 - isothiazolin - 3 - one et de 

2-méthyl-4-isothiazolin-3-one. Peut produire une réaction allergique. 
Ingrédients requis selon le Règlement 648/2004: Contient: Parfums, Hexyl 
cinnamal, Mélange de 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazolin-3-one et de 
2-méthyl-4-isothiaozolin-3-one (3:1)

Gebrauchsanweisung: Bitte hier aufklappen.  Enthält Gemisch aus: 5 
- Chlor - 2 - methyl - 2H - isothiazol - 3 - on [EG nr. 247-500-7] und 

2 - Methyl - 2H - isothiazol - 3 - on [EG nr. 220-239-6] (3:1). Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen. Informationen nach 648/2004/EG: Enthält: 
Duftstoffe (HEXYL CINNAMAL), Mischung aus Methylchlorisothiazolinon und 
Methylisothiazolinon (3:1).

Open bijsluiter voor instructies. Bevat Mengsel van 5 - chloor - 2 - 
methyl - 2H - isothiazool - 3 - on en 2 - methyl - 2H - isothiazool - 3 

- on (3:1). Kan een allergische reactie veroorzaken. Ingrediënten volgens 
648/2004: Bevat: Parfum, Hexyl cinnamal, Mengsel van 5 - chloor - 2 - methyl 
- 2H - isothiazool - 3 - on en 2 - methyl - 2H - isothiazool - 3 - on (3:1).

Mirar adentro para instrucciones. Contiene Mezcla de 5 - cloro - 2 - 
metil - 2H - isotiazol - 3 - ona con 2 - metil - 2H - isotiazol - 3 - ona. 

Puede provocar una reacción alérgica. Ingredientes requeridos por 648/2004: 
Contiene: Perfumes, Cinnamal hexilo, Mezcla de Metilcloroisotiazolinona y 
Metilisotiazolinona (3:1).
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Made in USA
with globally sourced materials
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